11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2012 21:07:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 13.02.2012 23:27:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256190/answer/256553




Ecnu Het annepruu, npuHuManTe abakran 400 Mrx2 pasa B cyTku 10 gHe#, pudnykan 150 mr = 1
KallCyJla OOHOKPATHO B 1ii IeHb JIe4eHUs, CBe4YU C UXTUOJIOM 10 ONHOU Ha HOYb B 3agHUi npoxon 20
OHEH.



